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Αγαπητοί,  μαθητές και μαθήτριες, γονείς και εκπαιδευτικοί, 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή και τη συνεισφορά σας στον 24ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 

Ανάγνωσης Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου «ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2022», που διοργανώνουν τα 

Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ, με την έγκριση των Υπουργείων Παιδείας Ελλάδας και Κύπρου,  για μαθητές 

των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων των Δημοτικών Σχολείων Ελλάδας και Κύπρου. 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 13 Μαΐου 2022.   

Για τους μαθητές και τις μαθήτριες στην  Κύπρο,  λόγω των έκτακτων συνθηκών που προκύπτουν από 

την πανδημία COVID-19, ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 13 Μαΐου 2022,  ώρα 

4.00-6.00 μ.μ ηλεκτρονικά,  μέσω της πλατφόρμας που έχει αναπτυχθεί για αυτό το σκοπό. Η 

διεύθυνση της πλατφόρμας είναι https://www.bibliodromies.gr/. Εκεί θα μπορείτε εντός της 

εβδομάδας να κάνετε είσοδο για να ελέγξετε τα προσωπικά σας στοιχεία πατώντας το πλήκτρο. 

Για την είσοδό σας θα λάβετε ειδικούς κωδικούς πρόσβασης που θα αποσταλούν στα mail που έχετε 

δηλώσει κατά την εγγραφή σας. Η αποστολή των mails θα ολοκληρωθεί την Πέμπτη 5 Μαΐου 2022. 

Στην πλατφόρμα https://www.bibliodromies.gr/ μπορείτε επίσης να βρείτε σύντομες οδηγίες και 

υλικό για τον φετινό διαγωνισμό. 

Υπενθυμίζουμε ότι η συμμετοχή είναι εφικτή είτε κατά ομάδες είτε ακόμα και μεμονωμένα σε κάθε 

μαθητή/μαθήτρια. Στην περίπτωση όπου κάποιοι/κάποιες μαθητές/μαθήτριες έχουν δηλώσει 

συμμετοχή σε ομάδες, τότε ένας/μία από την ομάδα που θα οριστεί από το σύστημα θα έχει την 

δυνατότητα καταχώρησης απαντήσεων. Για τους/τις υπόλοιπους/υπόλοιπες μαθητές/μαθήτριες θα 

εκδοθούν κανονικά κωδικοί πρόσβασης αλλά μόνο με δυνατότητα προβολής του διαγωνίσματος και 

όχι καταχώρησης απαντήσεων. 

Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν τον Ιούλιο του 2022 και η τελετή βράβευσης θα 

πραγματοποιηθεί τον Δεκέμβριο του 2022.  Στους μαθητές και τις μαθήτριες ή στις ομάδες που θα 

διακριθούν θα απονεμηθούν βραβεία και τιμητικές διακρίσεις. 

Ευχόμαστε ολόψυχα σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό 

Καλή Επιτυχία! 
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